
                                               Природа Бога - любов  
   На черговому Духовному ранку, який відбувся в читальному залі 
центральної районної бібліотеки, його учасники обговорили тему «Яка 
найбільша заповідь у Законі?». Тут зібралися представники влади, різних 
конфесій протестантських громад та Православної Церкви України, 
державні службовці, культпрацівники, педагоги. Відкриваючи цей 
традиційний щомісячний захід, в.о. голови районної державної 
адміністрації Олег Піщанський наголосив на тому, що кожна людина 
потребує не тільки того хліба, який підкріплює її фізичні сили, а й 
духовного. Тому молитовні сніданки збагачують її душу, дають силу і 
наснагу для того, щоб виконувати Заповіді Господні, про головну з яких і 
велася мова .     
     Присутні переглянули відеоролик зі змістовною і хвилюючою проповіддю 
митрополита Білоцерківського і Богуславського Августина. Після того, коли на-
стоятель парафії Різдва Пресвятої Богородиці Православної Церкви України 
митрофорний протоієрей Назарій Момотюк за дорученням модератора зібрання 
Григорія Бортманського виголосив молитву «Отче наш», розпочалося 
обговорення. В ролі спікера цього разу виступив пастор Церкви Християн Віри 
Євангельської Анатолій Бойчук. Біблія стверджує, наголосив він, що на двох 
заповідях весь Закон і всі пророки стоять. Адже сам Господь сказав: «Возлюби 
Бога свого всім серцем своїм, всім єством своїм», «Возлюби ближнього свого, 
як самого себе». Це основа всього християнського вчення, адже природа Бога-
любов. 
    Далі в обговоренні йшла мова про різні види любові - жертовну, дружню, 
корисливу, многогранність Біблії, чистоту серця і душі. Глибокими думками з 
присутніми поділилися Григорій Бортманський, Анатолій Бойчук, пресвітери 
церкви ХВЄ Ярослав Боровець (с. Хотин), Володимир Осійчук (м. Березне), 
пастор церкви ЄХБ Юрій Токар (м. Березне), керівник апарату 
райдержадміністрації Наталія Селях, настоятелі Свято-Михайлівського (с. По-
ліське), Свято-Дмитрівського (с. Велике Поле), Свято-Різдво-Богородичного (м. 
Березне) храмів Ігор Івасейко, Олег Бабак, Назарій Момотюк, заступник голови 
РДА Ірина Жилінська, начальник відділу культури РДА Олександр Дехтяр, 
директор музичної школи Алла Несен та інші учасники зібрання. 
    До присутніх звернулася директор Березнівського інклюзивно-ресурсного 
центру Тетяна Шнайдер. Вона коротко розповіла про особливості роботи з ді-
тьми з обмеженими можливостями, про увагу і любов, яких вони постійно 
потребують і запросила духовних осіб та всіх учасників молитовного сніданку 
взяти участь у форумі «Інклюзивна Березнівщина», який відбудеться 18 жовтня 
у районному кінотеатрі ім. Небесної Сотні. 
                                                                            Надія   Ярмолюк.                                                       


